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Свідоцтво про внесення в реєстр суб’єктів Розрахунковий рахунок 26003060758739 
аудиторської діяльності №0482 від 26.01.2001 р., ЖРУ ПАТ КБ «Приватбанк», м. Житомир», 
видане АПУ, дійсне до 24.09.2020 р. МФО 311744
Свідоцтво про відповідність системи контролю Код ЄДРПОУ 20425581 
якості №0655 дійсне до 31.12.2021 р. www.audit-olga.com.ua

Аудиторський висновок
(звіт незалежного аудитора) 

щодо фінансової звітності 
Державного підприємства «Київський науково-дослідний та 

проектний інститут землеустрою» 
за 2016 рік станом на 31 грудня 2016 року.

Адресат
Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) призначається для керівництва і може бути 
використаний для подання до Державної служби України з питань геодезії, картографії та 
кадастру та оприлюднення фінансової інформації.

Звіт щодо фінансової звітності
Вступний параграф
Державне підприємство «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» 
(далі Підприємство) створене у 2003 році відповідно до наказу Держкомзему України від 16 
червня 2003 року № 166-а «Про передачу до сфери управління Держкомзему Інституту 
землеустрою та його філіалів».
Постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 69 «Про реорганізацію 
Державного комітету України по земельних ресурсах» Державний комітет України по 
земельних ресурсах був реорганізований у Державне агентство земельних ресурсів України. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2008 року № 48 «Про реорганізацію 
Державного агентства земельних ресурсів України» Державне агентство земельних ресурсів 
було перетворено у Державний комітет України із земельних ресурсів.
Указом президента України від 9 грудня 2010 року № 1085/2010 «Про оптимізацію системи 
центральних органів виконавчої влади» було утворено Державне агентство земельних ресурсів 
України, реорганізувавши Державний комітет України із земельних ресурсів.
Постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 «Про оптимізацію 
системи центральних органів виконавчої влади» Державне агентство земельних ресурсів 
України було перетворено у Державну службу України з питань геодезії, картографії та 
кадастру.

Основні відомості про підприємство

Повне найменування Державне підприємство «Київський науково-дослідний та 
проектний інститут землеустрою»

Скорочене
найменування ДП «Київський інститут землеустрою»

Код ЄДРПОУ 00699773

http://www.audit-olga.com.ua
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Юридична адреса та 
м ісцезнаходження

03115, м. Київ, вулиця Серпова. будинок 3

Банківські реквізити п/р 26005145897600 АТ «УкрСиббанк», МФО 351005

Відомості про 
державну реєстрацію

Свідоцтво про державну’ реєстрацію серія А00, № 075162. Місце 
проведення державної реєстрації -  Святошинська районна у м. 
Києві Державна адміністрація. Дата проведення державної 
реєстрації 28.11.2003 р. № 1 072 0000 019321

Основні види 
діяльності

Код КВЕД 68.31 Агентства нерухомості;
Код КВЕД 69.10 Діяльність у сфері права;
Код КВЕД 71.11 Діяльність у сфері архітектури;
Код КВЕД 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, 
надання послуг технічного консультування в цих сферах (основний); 
Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 
інших природничих і технічних наук;
Код КВЕД 72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 
суспільних і гуманітарних наук

Інформація про 
: держані ліцензії 
дозволи)

Ліцензії відсутні

Відомості щодо 
Статуту

Нова редакція Статуту затверджено наказом Державної служби 
України з питань геодезії, картографії та кадастру від 15.11.2016 
р. № 306

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ДП «Київський інститут 
. '.де устрою» за 2016 рік станом на 31 грудня 2016 року.

Фінансова звітність, що перевірялася, додається до цього аудиторського висновку та
зхлючає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 p.;
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 p.;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 p.;
- Звіт про зміни у власному капіталі за 2016 р.
- Примітки до річної фінансової звітності за 2016 р.

Аудит фінансової звітності ДП «Київський інститут землеустрою» було здійснено
- “ о зі дно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання

- еності та супутніх послуг видання 2014 року (далі MCA), які рішенням Аудиторської 
дідзгн України від 29.12.2015 №320/1 затверджені для обов’язкового застосування при
■ у -:інні завдань з 1 лютого 2016 року в якості національних стандартів аудиту.

Аудиторський висновок складено у відповідності до вимог Міжнародних стандартів
- ~-гту. зокрема MCA 700, MCA 705, MCA 706 та інших Міжнародних стандартів аудиту, що 
. * ться підготовки аудиторського висновку.

Концептуальна основа фінансової звітності Підприємства визначається Законом України
- хгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996 - XIV від 16.07.1999 р із 

ш нами та доповненнями, Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, 
и -гішньої обліковою політикою Підприємства, іншими нормативно-правовими актами, щодо 
гс ієн - бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні.

Відповідальність управлінського персоналу
Y правлінський персонал ДП «Київський інститут землеустрою» несе відповідальність:

• _ гадання і достовірне подання фінансової звітності, що перевіряється, згідно з вимогами 
і  : нцептуальної основи фінансової звітності, яка ґрунтується на вимогах Закону України 
Г.го бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні від 16.07.1999 р. за № 996-XIV 
. змінами) та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку;
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• за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилок.

Відповідальність аудитора
Ми несемо відповідальність за висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 

основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних 
стандартів. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також 
планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова 
звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 
щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, 
включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або 
помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, 
що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової 
звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою 
висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.

Ф Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність 
облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання 
фінансової звітності.

Ми не несемо відповідальності за виконання аудиторських процедур або за запити щодо 
фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду з дати аудиторського 
висновку до дати опублікування фінансових звітів відповідальність за інформування аудитора 
про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе керівництво ДП «Київський інститут 
землеустрою» (МСА 560).

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення 
нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
По рахунку 361 «Розрахунки з вітчизняними покупцями» станом на 31.12.2016 року 

рахується дебетове сальдо в сумі 1948 тис. грн. З неї дебіторська заборгованість в сумі 1947 тис. 
грн. вже прострочена і по неї є рішення Господарського суду України 2015 року на користь 
Підприємства. Резерв сумнівних боргів відповідно до вимог П(С)БО 10 "Дебіторська 
заборгованість» в момент виникнення заборгованості не нараховувався. Як щоб підприємство 
своєчасно нарахувало б резерв сумнівних боргів, це своєчасно збільшило б витрати та 
зменшило б нерозподілений прибуток Підприємства на суму 1947 тис. грн.

На момент перевірки Підприємство має невизначеність, пов’язану з погашенням цієї 
заборгованості. Як що ця заборгованість не буде погашена до закінчення строку позовної 
давності з дати прийняття ухвали суду, Підприємство має сплатити зобов’язання по податку на 
додану вартість в сумі 324,5 тис. грн. та зменшити нерозподілений прибуток в сумі 1622,5 тис. 
грн.

Зазначені обставини мають суттєвий, але не всеохоплюючий вплив на фінансову звітність. 

Умовно-позитивна думка
При підготовці фінансових звітів ДП «Київський інститут землеустрою» було використано 

національну концептуальну основу фінансової звітності, яка визначається Законом України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996 - XIV від 16.07.1999 р (із 
змінами та доповненнями), Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 
обліку, іншими нормативно-правовими актами, щодо ведення бухгалтерського обліку та 
складання фінансової звітності в Україні, внутрішніми положеннями Підприємства.

Під час проведення аудиту встановлено, що надані фінансові звіти складені на підставі 
дійсних даних бухгалтерського обліку та у відповідності до обраної концептуальної основи.
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На нашу думку, фінансова звітність, за винятком можливого впливу факторів, про які 
йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», в усіх суттєвих 
аспектах, достовірно і повно подає фінансову інформацію про Державне підприємство 
«Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» станом на 31.12.2016 року 
згідно із визначеною концептуальною основою фінансової звітності за національними 
стандартами положеннями бухгалтерського обліку та відповідає вимогам чинного 
законодавства України.

Інші питання
Станом на 31.12.2016 року Підприємство має невизначеність, пов’язану з результатами 

судового позову про стягнення матеріальної шкоди з попереднього директора ДП «Київський 
інститут землеустрою» Дороша Й.М. від 13.03.2017 р. № 01/10-05/211 в сумі 365тис. грн. В 
залежності від рішення суду це може мати вплив на фінансову звітність у майбутньому, а саме 
збільшення оподаткованого доходу на суму 365 тис. грн.

Висловлюючи нашу думку із застереженням, ми не брали до уваги це питання.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Чисті активі
Розрахункова вартість чистих активів ДП «Київський інститут землеустрою» станом на 

31.12.2016 р. складає 2751 тис. грн. Статутний фонд Підприємства станом на 31.12.2016 р. 
складає 758 тис. грн. Неоплачений та вилучений капітал на кінець звітного року відсутні. 
Скоригований статутний капітал складає 758 тис. грн.

Події після дати балансу
Відповідно до МСА 560 "Подальші події", подією після звітної дати визнається факт 
господарської діяльності, який надав інформацію про ситуації на дату фінансових звітів, що 
можуть потребувати коригувань або про ситуації, що виникли після дати складання фінансової 
звітності, які можуть потребувати розкриття, або може вплинути на фінансовий стан, рух 
грошових коштів або результати діяльності організації і який мав місце в період між датою 
фінансової звітності та датою аудиторського звіту.

Аудитори підтверджують, що події, що відбувалися у період між датою фінансової звітності та 
датою аудиторського звіту і вимагали б коригування або розкриття у фінансовій звітності не 
були ідентифіковані.

Пов'язані особи
Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» аудитори звертались до управлінського 

персоналу із запитом щодо надання списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, 
характеру операцій з ними. Нами отримано підтвердження від управлінського персоналу 
-тосовно того, що Підприємство не володіє корпоративними правами інших підприємств та не 
має відносини з пов’язаними особами. Аудиторами не були виявлені відносини Підприємства з
■ в 'язаними особами, що виходять за межі нормальної діяльності.

Безперервність
Нами було розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під значний 

с с- “лтність Підприємства безперервно продовжувати діяльність. Також нами були оцінені 
и--«:-: управлінського персоналу щодо здатності суб’єкта господарювання безперервно 
■с - йг ати діяльність відповідно до вимог МСА 570 «Безперервність».

Нами було визначено, що не існує суттєвої невизначеності, що стосується подій або умов, 
ж  лкге*: або в сукупності можуть поставити під значний сумнів здатність суб’єкта 
' ■ »  м. >: ііння безперервно продовжувати діяльність.
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Відомості про фінансовий стан підприємства
Для оцінки фінансового стану ДП «Київський інститут землеустрою» на основі даних 

фінансової звітності за 2016 рік, розраховано показники фінансового стану Підприємства:
Коефіцієнт абсолютної ліквідності К1 = 0,432 (за минулий період К1 = 0,285). Нормальне 

позитивне значення К1=0,25..0,5 з тенденцією до збільшення. Значення коефіцієнта свідчить 
про достатню кількість абсолютно ліквідних активів.

Коефіцієнт загальної ліквідності К2 = 1,72 (за минулий період К2 = 1,9). Нормальне 
позитивне значення К2=1,0..2,0 з тенденцією до збільшення. Значення коефіцієнта знаходиться 
в межах діапазону позитивних значень. Значення коефіцієнта свідчить про достатню 
забезпеченість Підприємства оборотними активами для розрахунку за поточними 
зобов’язаннями.

Коефіцієнт фінансової стійкості КЗ = 0,53 (за минулий період КЗ = 0,54). Нормальне 
позитивне значення К3>0,5. Підприємство має фінансову стійкість.

Коефіцієнт структури капіталу К4 = 0,885 (за минулий період К4 = 0,843). Нормальне 
позитивне значення К4=0,5..1,0, К4<1 з тенденцією до зменшення. Підприємство не залежить 
від залучених коштів.

ф Стан бухгалтерського обліку та звітності
Облікова політика на підприємстві встановлена наказом від 31 грудня 2014 року №18.
Бухгалтерський облік здійснюється внутрішньою бухгалтерською службою Підприємства 

на чолі з головним бухгалтером.
Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи , які 

фіксують факти здійснення господарських операцій.
Документообіг Підприємства регулюється відповідними організаційно-розпорядчими 

документами, виданими посадовими особами у межах наданих їм повноважень.
Інвентаризація активів та зобов’язань проводиться відповідно до вимог ЗУ «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення про інвентаризацію активів 
та зобов’язань затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 879, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2014 р. за № 1365/26142. (із 
змінами).

Податковий облік ведеться згідно з вимогами Податкового кодексу України.

Активи та зобов’язання
Визнання, класифікація та оцінка основних засобів та нематеріальних активів 

Підприємства проведені відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 
-Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.00 р. № 92 
і з змінами та доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні 
_:-ггиві», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15.10.99 р. № 242 (із змінами
■ і доповненнями).

Облік основних засобів ведеться відповідно до встановленого плану рахунків 
г; хгалтерського обліку, за видами основних засобів, за місцями знаходження об’єктів.

Майно Підприємства є державною власністю і закріплюється за Підприємством на праві 
господарського відання. Аналітичний облік основних засобів ведеться в обігово-сальдових 
відомостях. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку.

Інвентаризація основних засобів проведена відповідно до наказу №39 від 31 жовтня 2016 
року. В ході інвентаризації надлишків та нестач основних засобів не виявлено.

В бухгалтерському обліку відображення надходжень, ліквідації, інвентаризації, ремонту 
основних засобів здійснюється відповідно до П(С)БО №7 "Основні засоби".

Переоцінка основних засобів станом на 31.12.2016 р. у відповідності до вимог пунктів 16- 
21 П(С)БО №7 не здійснювалась.

Вартість основних засобів станом на 31.12.2016 р. складає:
- первісна вартість -  5027 тис. грн.;
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- нарахований знос -  4128 тис. грн.;
- залишкова (балансова) вартість -  899 тис. грн.
Станом на 31.12.2016 р. на підприємстві рахуються повністю з амортизовані основні 

... би в сумі 2200 тис. грн., що складає 44 %. Інвентаризаційна комісія при проведенні річної 
нзентаризації станом на 01.11.2016 року не зробила висновків по повністю з амортизованим 

основним засобам, щодо списання основних засобів, які повністю не придатні для
використання.

Облік запасів здійснюється згідно з П(С)БО 9 "Запаси". При відпуску запасів у 
з:--.оництво, продажу та при іншому вибуттю оцінка запасів здійснюється за методом 
-егслпьозваженої собівартості. Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнається їх 
іменування. Аналітичний облік наявності і руху запасів ведеться в обігово-сальдових 

= ід: sc остях за кожним найменуванням ТМЦ окремо та в розрізі матеріально-відповідальних 
. '  Запаси відображені в бухгалтерському обліку за первісною вартістю. Станом на 31.12.2016 

: -гтасн складають 108 тис. грн.
Дебіторська заборгованість за товари (роботи, послуги) обліковується відповідно до вимог 

НіС БО 10 "Дебіторська заборгованість".
Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2016 р становить:

І - за товари, роботи, послуги - 1948 тис. грн.;
- за виданими авансами -  583 тис. грн.;

за розрахунками з бюджетом - 208 тис. грн.; 
інша поточна заборгованість -  275 тис. грн.

По рахунку 361 «Розрахунки з вітчизняними покупцями» станом на 31.12.2016 року 
рахується дебетове сальдо в сумі 1948 тис. грн. З неї дебіторська заборгованість в сумі 1947 тис. 
грн вже прострочена і по неї є рішення Господарського суду України 2015 роком на користь 
Підприємства. Резерв сумнівних боргів відповідно до вимог П(С)БО 10 "Дебіторська 
_ 5 тгованість» своєчасно не нараховувався.

Станом на 31.12.2016 р. загальні активи Підприємства складають 5086 тис. грн. Станом на 
: 2016 р. загальні активи Підприємства складали 5062 тис. грн. Зміни у складі активів 

відбулися за рахунок зменшення: запасів на суму 7 тис. грн., дебіторської заборгованості за 
т : вари. роботи, послуги на суму 1416 тис. грн. та збільшення: необоротних активів на суму 346 
тг; грн.. іншої дебіторської заборгованості на 833 тис. грн., грошових коштів на суму 393 тис. 
ІРИ-

Визнання, класифікація та оцінка зобов’язань підприємством проведені згідно з вимогами 
ф Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов’язання», затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. №20 (із змінами та доповненнями). 
Інвентаризація зобов’язань проведена відповідно до наказу №39 від 31 жовтня 2016 року. 
Станом на 31.12.2016 р. загальні зобов’язання Підприємства складають -  2435 тис. грн.
С таном на 01.01.2016 р. загальні зобов’язання Підприємства складали -  2316 тис. грн.

Аналіз свідчить, що зміни у складі зобов’язань відбулися в основному за рахунок 
тчгндзення: кредиторської заборгованості за одержаними авансами на 415 тис. грн., іншої
■ " чної кредиторської заборгованості на 165 тис. грн. та збільшення заборгованості по 
?' 71 \;. нках з оплати праці та із страхування на 535 тис. грн.

Власний капітал
Власний капітал станом на 31.12.2016 р. складає 2751 тис. грн. До складу власного

• адітату входить статутний капітал у сумі 758 тис. грн., нерозподілений прибуток у сумі 1993
твс. грн.

Облік фінансових результатів
Облік фінансових результатів на підприємстві здійснюється згідно з Положенням 

с72ндартом) бухгалтерського обліку 15 «Доходи», затвердженим наказом Мінфіну України від 
1 - ' .99 р. №290 (із змінами та доповненнями), та Положенням (стандартом) бухгалтерського

- 6 -
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:*?ліху 16 «Витрати», затвердженим Мінфіном України від 31.12.99 р. №318 (із змінами та 
~:повненнями).

Обсяг чистого прибутку у 2016 році склав 20 тис. грн.
За 2016 рік Підприємством отримано доходів у сумі 11321 тис. грн.
Дохід від основної діяльності складає 11035 тис. грн., дохід від відшкодування 

•: '.^-.пальних послуг в сумі 263 тис. грн., судових зборів 8 тис. грн. та відсотків банку -  15 тис.
грн.

За 2016 рік витрати Підприємства становлять 11297 тис. грн. Основними складовими 
з:-гггйт є витрати щодо оплати послуг та придбання матеріалів в сумі 1284 тис. грн., витрати на 

праці і відрахування на соціальні заходи в сумі 8069 тис. грн., амортизація в сумі 96 тис. 
гтн . інші операційні витрати в сумі 1848 тис. грн.

г>. : ч і ті про аудиторську фірму
Повна назва Приватне підприємство аудиторська фірма “Аудит-Ольга”
Код ЄДРПОУ 20425581
'• :  с незнаходження 10020, м. Житомир, проспект Миру 19, кв. 374

Реєстраційні дані
Зареєстровано Виконавчим комітетом Житомирської 
міської ради 10 листопада 1994 р., свідоцтво про 
реєстрацію -  серія А00 №133001

В ломості про Свідоцтво про 
знесення в Реєстр аудиторських 
: :рм та аудиторів, які 
: ~-:оособово надають аудиторські
ПОСЛУГИ

Свідоцтво №0482, видане відповідно до рішення 
Аудиторської палати України від 26.01.2001 №98. 
Рішенням Аудиторської палати України від 24.09.2015 р. 
№35/3 термін дії свідоцтва продовжено до 24.09.2020 р.

Відомості про Свідоцтво про 
ї ІЛП .''БІДНІСТЬ системи контролю
«кості

Свідоцтво №0655 чинне до 31 грудня 2021 року

З н; : уості про аудитора: ПІБ, 
номер, серія та дата видачі 
сертифіката аудитора

Аудитор Мархай Тетяна Анатоліївна 
сертифікат аудитора № 004587, рішенням Аудиторської 
палати України від 26.02.2015 р. №308/2 термін дії 
сертифікату продовжено до 30.03.2020 р.

Аудитор - Коломійчук Віра Миколаївна 
Сертифікат аудитора -  №001405, виданий відповідно до 
рішення Аудиторської палати України від 20.09.1994 №19. 
Рішенням Аудиторської палати України від 19.07.2013 
№274 термін дії сертифікату продовжено до 20.09.2018 .

Ксетактний телефон (097) 250-54-29
Кгпаник Коломійчук Віра Миколаївна
З а  ч >сті про \ мови договору на проведення аудиту:

І  :: в:р на проведення аудиторської перевірки № 17 від 24 квітня 2017 року, 
“ гр:од. яким охоплено проведення аудиту: 01 січня по 31 грудня 2016 року.
А> піїт розпочато -  24 квітня 2017 року. Аудит закінчено -  24 травня 2017 року.

Директор ПП АФ «Аудит-Ольга»
А> дитор. сертифікат аудитора №001405 

- - - й ло 20 вересня 2018 року) 
Аудитор
сертифікат аудитора № 004587 

чинний до 30 березня 2020 року.)

24 травня 2017 року
Адреса аудитора: 10020, м. Житомир, проспект Миру 19, кв. 374.
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Лержавне підприємство "Київський науково-дослідний та проектиий 
інститут землеустрою"

і форма господарювання
Ьелвне підпри єм ство

£ -  і льносп ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ІНЖИНІРИНГУ, ГЕОЛОГІЇ ТА
працівників (1) 94

Дата (рік, місяць, число' 

за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 

за КОПФГ

за КВЕД

Коди

2017 01 01

00699773
8038600000

140

71.12

вс грн. без десяткового знаку 
.- : м Київ вулиця Серпова, будинок 3. т.4246008
^ссяти позначку "V" у відповідній клітинці): 

(спняаріами) бухгалтерського обліку

не ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2016 р.
\ Форма № 1 Код за ДКУД 1801001

Код рядка На початок звітного 
періоду

На кінець звітного 
періоду

1000 99

І М С П С Т Ь 1001 173 279
вегтеаци 1002 169 180
слттзльт інвестиції 1005

1010 648 899
і ЇЗГПСТЬ 1011 4770 5027

1012 4122 4128
нерухомість 1015

біологічні активи 1020

фінансові інвестиції: 
ч тьс* за методом участі в капіталі інших підприємств

1030

: інвестиції

• і • : : :  -  г-'ька заборгованість

1035

1040
тедгткові активи 1045

ктш активи 1090
мгк а  зсзлхяі І 1095 652 998

1100 115 108

1101 115 108

1110

яссргованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 3364 1948
м іл с  : іаність за розрахунками:
■4СЗ.МИ

1130 18 583

1135 223 208

з дош ку на прибуток 1136 195 191

-гг -ггська заборгованість 1155 275
інвестиції 1160

г "з п. ааааленти 1165

1167

660

660

1053

1053
гсгіх періодів

І
1170 23 13
1190

1195 4410 4188
1-е ■ • о  -- активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200

1300 5062 5186



1 2 3 4
І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал

1400 758 758

Капітал у дооцінках 1405 - ~1
Додатковий капітал 1410 - "1
Резервний капітал 1415 -- - |
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1988 1993 1
Неоплачений капітал 1425 - -
Вилучений капітал 1430 -- -
Усього за розділом І 1495 2746 2751|
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання

1500 -- ~

Довгострокові кредити банків 1510 -- - |
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - |
Довгострокові забезпечення 1520 -- -1
Цільове фінансування 1525 -- -
Усього за розділом II 1595 - - ]
III. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків

1600 — —

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями

1610 — -

товари, роботи, послуги 1615 3 771
розрахунками з бюджетом 1620 133 2901
у тому числі з податку на прибуток 1621 -- -
розрахунками зі страхування 1625 2 114|
розрахунками з оплати праці 1630 12 435]
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1785 шо]
Поточні забезпечення 1660 102 351
Доходи майбутніх періодів 1665 -- -1
Інші поточні зобов'язання 1690 279 114|
Усього за розділом III 1695 2316 24351
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 ■■ —

Баланс 1900 5062 5186 1

Директор

Головний бухгалтер



Дата (рік, місяць, число;

ідприемство Державне підприємство "Київський__________________  за є д р п о у
науково-дослідний та проектний інститут 
землеустрою" •; *&*»

Звіт про'фГнансрві результати (Звіт про сукупний дохід )

Коди

2017 І 01 І 01
00699773

ЇЕРЕВІ?ЕНО>
Директор ПП АФ ,/ДИТІ

Коло*

Форма № 2
і£

НАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Код за ДКУД 1801003

Стаття Код рядка За звітний період За аналогічний 
період 

попереднього роїч
1 2 3 4

істий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 11035 10555
збівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (9239) (8707)
іловий:

прибуток
2090 1796 1848

збиток 2095 (--) (--)
ші операційні доходи 2120 271 214
:міністративні витрати 2130 (1919) (1879)
гграти на збут 2150 (--) (--)

операційні витрати 2180 (139) (107)
мансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток

2190 9 76

збиток 2195 (--) Н
кід від участі в капіталі 2200 - -
иі фінансові доходи 2220 15 80

§іі доходи 2240 - -
-ансові витрати 2250 ( - ) ( - )
рати від участі в капіталі 2255 (--) (“ )
.і витрати 2270 (--) ( " )
іансовий результат до оподаткування: 
«буток

2290 24 156

і т о к 2295 (--) ( - )
трати (дохід) з податку на прибуток 2300 -4 -28
«буток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -
ггий фінансовий результат: 
прибуток

2350 20 128

збиток 2355 (--) (--)

II. СУКУПНИМ ДОХІД

Стаття Код рядка За звітний період За аналогічний 
період 

попереднього рок)
1 2 3 4

цінка (уцінка) необоротних активів 2400 -- --
цінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - --
зпичені курсові різниці 2410 -- -
тка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - -
їй сукупний дохід 2445 -- --
їй сукупний дохід до оподаткування 2450 -- --
юток на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 -- -

їй сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
^пний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 20 128



II. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код рядка За звітний період За аналогічний 
період 

попереднього роїч

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 1284 894
Витрати на оплату праці 2505 6657 6593
Відрахування на соціальні заходи 2510 1412 2450
Амортизація 2515 96 94
Інші операційні витрати 2520 1851 662
Разом 2550 11300 10693

III. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код рядка За звітний період За аналогічний 
період 

попереднього рок)

1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600 -- --

Скоригована середньорічна кількість простих 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 -- -
Дивіденди на одну просту акцію 2650 -- --

Д и р е к т о р

Г о л о в н и й  б у х г а л т е р

С іл ю к о в а  С .М .

Д а в и с к и б а  В .Є .



Підприємство Державне підприємство "Київський
Дата (рік, місяць, число; 

за ЄДРПОУ

Коди

2017 01 01
00699773

науково-досліднии та проектним інститут 
землеустрою"

Зві ішових коштів (за прямим методом )

«ПЕРЕВІРЕН
Директор ПП АС

за 2016 р.

Форма № З Код за ДКУД 1801004

Код рядка За звітний період
За аналогічний 

період 
попереднього роч

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

3000 7468 5861

Повернення податків і зборів 3005

утому числі податку на додану вартість 3006

Цільового фінансування ЗОЮ
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 7120 5717
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025 15 80
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 32
Інші надходження 3095 175 179
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг)

3100 (186) (107)

Праці 3105 (5059) (5683)
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (1362) (2585)
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (3419) (2733)
Зобов'язання з податку на прибуток 3116 (1) (68)

Зобов'язання з податку на додану вартість 3117 (2018) (1498)
Зобов'язання з інших податків і зборів 3118 (1400) (1167)
Витрачання на оплату авансів 3135 (3622) (1440)
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (ЗО) (14)
Інші витрачання 3190 (200) (254)
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 908 -947
ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій

3200

необоротних активів 3205

Надходження від отриманих: 
відсотків

3215

дивідендів 3220

Надходження від деривативів 3225

Інші надходження 3250

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій
3255 (") (“)

необоротних активів 3260 (447) (40)
Виплати за деривативами 3270

Інші платежі 3290

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності

Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від:
Власного капіталу

3295 -447 -40
3300

Отримання позик 3305

Інші надходження 3340

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

Погашення позик

3345

3350

Сплату дивідендів 3355

Інші платежі 3390 (68) (“)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -68
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 393 -987
Залишок коштів на початок року 3405 660 1647
Зплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410





і іщмииьмишо д с р ж й В Н б  П ІД П РИ Є М С ТВ О  К И ІО С Ь К И Й ___________________  33 ЄДРПОУ

науково-дослідний та проектний інститут 
землеустрою"

Звіт про власний капітал 
за 2016 р.

Форма № 4 Код за ДКУД

іл:____ і - * .1-

00699773

1801005

Стаття
Код

рядка
зареєстрований

(пайовий)
капітал

капітал у 
дооцінках

додатковий
капітал

резервний
капітал

нерозподілений
прибуток

(непокритий
збиток)

----------------—я-----£
неоплачений 

капітал х Ч

...

вилучений
капітал

її/
/ /  всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Залишок на початок року 4000 758 - - - 1988 -- - 2746

Коригування:
Зміна облікової політики

4005 ■■ —
"

Виправлення помилок 4010 - - - - - -- - -

Інші зміни 4090 - -- - - - - - --

Скоригований залишок на початок року 4095 758 - - - 1988 -- - 2746

Чистий прибуток (збиток) за звітний період 4100 - -- -- - 20 -- - 20

Інший сукупний дохід за звітний період 4110 -- - - - -- -- - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди)

4200 — — - “ -15 -15

Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Внески учасників : Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборгованості з капіталу 4245 - -- - - - - - -

Вилучення капіталу : Викуп акцій (часток) 4260 - - -- -- - -- -- --

Перепродаж викуплених акцій (часток) 4265 -- - -- -- -- -- - -

Анулювання викуплених акцій (часток) 4270 - - -- - - - - -

Вилучення частки в капіталі 4275 - -- - - - - ~ -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - ~ - -

Разом змін у капіталі 4295 - - - - 5 -- - 5

Залишок на кінець року 4300 758 - - - 1993 - - 2751

Директор

Г оловний бухгалтер

Сілюкова С.М 

Давискиба В.Є.



г
/

-
Іаказ Міністерства фінансів України

29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
вш 28.10.2003 N 602)

Підприємство Державне підприсмстпо "Кийвськнй науково-дослідний та проект ний інститут землеустрою” 
Територія м. Київ, Святош инський район, вул Серпова. З 
Орган державного управлінні)
Організаційно-правова форма господа рюпан 11 и Державне підприємство
Вид економічної діяльності

Одиниця виміру: тисл рн.

Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг Ь технічною консультування в цих 
сферах

Дата (рік, місиш»,число) 
та ЄДРИОУ 
та КОАТУУ 
та СПОДУ 
та КОІ1ФГ 
та КВЕД

Коди
2016 12 31

00699773
*038600000

140
71.12

з а  2016 рік
Ф орм а Ш

7 < < П Е ? ^ 1 Р Ы Ю > > 1
Щ Щ  - * ■ Л # '

І. Нематеріальні активи • U] 7 о  \л

Групи
нематеріальних

активів

Код

ряд
ка

Залиш ок на 
початок року’

Надійшло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нара? О- t y '  І >'Г pti ги І Ш  М ат  л 'Ч Р і
r v

а

у
амортиза ш еїш я 

корисності 
за  рік

..............  р,к

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

ції за рік первісноК;; 
(перео
ціненої) 
варі ості

: їздотпи- *

ш  ■
аморти

зації

цсрвМш
^С п й рео-

цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

І 2 3 4 S 6 7 8 9 10 11 12 13 14 IS
Права користування 
природними ресурсами

0X0
'

* * * ‘ - ■

І Ірава користування 
майном

020 12 12 ■ * * '• - 12 12

П рава на комерційні 
позначення

030 * ■ * * * - - -

Права на об'єкт и 
промислової власності

040 *
'

~ * • * ■ - - -

Авторсько право та 
суміжні з ним права

0S0 161 157 50 -■ •* п f 56 - 267 168

060 - - - - - * - - - - - - -
Інші нематеріальні ак іи ви 070 - - - • - - - - - - - - -
Разом 080 173 169 50 - - 11 - 56 - 279 1S0
Гудвіл 090 - - - - - * * - - - - -

Ь рядка 080 графа 14

Із рядка 080 графа 5 
Ь рядка 080 графа 15

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних, активів 

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(082)
((183)
(084)
(085)



[І. Основні засоби

Групи
основних

засобів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано

амор
тизації
зарік

Втрата
від

змеи»
шения
корис
ності

ІНШІ зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року

у ТОМ
одержані за фінан

сового орендою

у ЧИСЛІ
передачі п <иі*>|м 

тивну оренду
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс- 
ної (по- 
реоці- 
ненш)

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
варгіеть

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

НІОі

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ДІЛЯНКИ Î00 - ■ - - - - - - - -
інвестиційна
нерухомість

т

Капітальні ви граш на 
поліпшення земель

110 ; ~

Будинки, споруди га 
передавальні пристрої

120 950 560 10 195 1145 5?0

Машини та обладнання І ЗО 66 43 і? • - 17 - - 83 60
Транспортні засоби 140 г;> ш - - * • 15 * - 91 - 863 78? - - "
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

ш 2352 т і ?1 7г 28 2 2283 2074

Тварини Ші - ■ - ~ - - - - - - ■ - *
Багаторічні насадження 170 • * • - * ' ' - ■ - - - - - -
Інші основні засоби 180 70 7Q 22 - - * - 6 - 92 76 - ' -
Бібяістгечні фонди 190 • * - - - - - - - - - - '
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 560 560 10 9 9 10 ■ пП .«• . 561 56! '

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210 * *

Природні -ресурси 220 ' - - -
Інвентарна тара 230 * - •• * -
І Іредметн прокату 2-4» - ~ - - * • ■
Інші необоротні 
матеріальні активи

250 ~

Раюм 260 4'П0 4122 49 - 80 80 т - 288 - 5027 4 Ш -

Ь рядка 260 г рафа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261)
вартість оформлених у заставу основних засобів (262)
залишкова вартість основних засобі», що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263)
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 2828
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

Ь рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

Із рядка 260 графа 5 вартісі ь основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266)
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (26?) ~
Із рядка 260 графа 15 зиос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власност і (268) ~
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) ~

2



1ТГ. І італьш інвестиції С

Найменування показника Код
рядка

За рік Па кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 28« - -
Придбання (виготовлення) основних засобі» 290 327 -
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 10 -

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 106 -
1 Іридбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активі» 320 - -

ІНШ І 330 - -
Разом 340 443 -

Ь рядка МО графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

ІV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року;
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну ДІЯЛЬНІСТЬ 370 - - -

Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інпшх підприємств

380 ■ - -

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
інші 410 - - -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені;
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)

за амортизованою собівартістю (423) 
Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартіетю (426)



Найменування показника Кед
рядка

На кінець року

1 2 3
і отшка 640 -
1 кхгочиий рахунок у банку 65« 1053
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
1 'рошові КОШТИ в дорозі 67« -
Еквіваленти грошових коштів 68«
Разом 690 1053

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

'Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 7)0 102 573 - 640 - 35 35
Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення
720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

і арант і йиих зобов’язань
730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -
Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів
750 - "

760 - - - - - -
770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - . - -
Разом 780 102 573 - 640 - 35 35
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УЇІІ.Запяси

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали МИ) 35 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810 ” -

Паливо 820 ІЗ -
Тара і тарні матеріали 830 - - -
Будівельні матеріали 840 - -
Запасні частини 850 60 - -
Матеріали еільськогосподарсь кого 
призначення

860 ** "

Поточні біологічні активи 870 - - -
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 ■ - -
Незавершене виробництво 890 - - -
Готова продукція 900 - - -
Товари 910 - - -
Разом 920 108 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених ча чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923) ~

переданих на к о м і с і ю  (924)
Активе на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіїу про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

* визначаться за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку' 9 "Запаси".



II Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у г,ч. за ст роками непогашений

до 12 МН ИНІІ! від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місинів

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 і 948 - * -

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 275 ■ - *

Списано у звітному році безнадійно! дебіторської заборгованості (951)
Ь рядків 940 і 950 графа 3 'заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 964 -
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 -

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -*■
Сума затриманих коштів на кшець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
1 Іоточний податок на прибуток 121« 4
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 4
у тому числі .
поточний податок на прибуток 1241 4
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення.) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Нараховано за звітний рік 1300 97
Використало за рік - усього 131« -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення (»повних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -
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Н айменування показника К од
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собіваргість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 

визнання іа  
реалізації

1 . 2 3 4 5 6 7 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 1500 . » ( '  ) . _ . _

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 ( - ) - ( * ) » ( - ) .

з них: 
пшениця 1511 „ ( - ) . ( - ) ( - ) _ .
соя 1512 - ( - ) - ( ■ ) - - ( - ) - -

соняшник 1513 - < - ) - ( - ) - - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( • ) - ( - ) - - ( - ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( - ) щ ( - > - - ( - ) - -
плоди (зернягкові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( ) - - ( - ) - -
інша продукція рослигннштва 1518 - ( * ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні а к т и н  рослинництва 1519 - ( - ) - С - ) - - ( - ) - -
U кмім та додаткові біологічні активи 
тварин н иц тва - усього 1520 С - )

_ ( - ) _ . ( - ) .
у тому ЧИСЛІ! 

приріст живої маси -  усього 1530 , ( - ) . ( _ \ ( - ) ■ ■ _
з нього: 

вели кої рогатої худоби 1531 С - ) . ( » ) _ ( - )
свиней 1532 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) • -

молоко 1533 - ( - ) - ( * ) - - ( - > • -
вовна 1534 - ( - ) - ( - ) - - ( - > - -
яйня 1535 - ( - ) - ( - ) - - С - ) - -
інша продукци тваринництва 1536 - ( - 3 - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні аю иви тваринництва 1537 • ( - > - ( - > - - ( - ) - -
продукція рибництва 1538 - ( - ) - ( * ) - - ( * ) - -

1539 - ( - ) - ( * ) - - ( - ) - -
СХ ш ською снодарська продукції« та 
дода їкопі біологічні актив»  - разом 1540 л- ( - ) - ( * ) - - ( ■ ) - -

Керівник

Головний бух;

/ X
Сілкжова Світлана Миколаївна

Давискнба Валентина Євгенівна
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